

Губернатор Иркутской области готов нарушать Конституцию России?

10 февраля губернатор Александр Тишанин провел совещание, в котором приняли участие представители общественности и силовых структур.

Губернатор решил несколько отвлечься от увлекательного процесса объединения регионов и обратить свой взор на проблему наркомании, которая до сих пор оставалась за границей его интересов.

С инициативой проведения встречи с губернатором выступили многочисленные общественные организации, декларирующие активную борьбу с наркоманией. Правда, до сих пор вся их деятельность, как правило, заканчивалась преимущественно на акциях по сбору сигарет и активном выбивании под этой вывеской значительных бюджетных денег на свое безбедное существование.

Безусловно, столь привлекательная деятельность требует периодических встреч с властью предержащими, в основном для обоснования дальнейших бюджетных вливаний и активной демонстрации бурной деятельности. Вполне возможно, при этом, что участники всех этих организаций по профилактике наркомании думают, что они реально способны что-либо сделать для противодействия наркомафии – однако, к сожалению, они добросовестно заблуждаются.

Преодоление наркомании при помощи общественных организаций равносильно тушению пожара из детской лейки. Сколько бы участники этих организаций (как правило, не отличающие марихуану от кокаина, а наркомана от тусующегося мальчика), ни рисовали пасторальных плакатиков – основная их деятельность направлена на повторение избитых истин, которые доводятся до подростков, еще не втянутых в процесс. Основная же проблема – это реальные наркоманы, каждый из которых кровно заинтересован втянуть в порочный круг как можно больше людей. И, к сожалению, в этой борьбе общественные организации систематически и с треском проигрывают.

Для преодоления наркомании необходимы действенные меры, принимаемые "сверху" – методы силовые, административные. Необходима активная деятельность милиции – однако милиция в большинстве своем втянута в деятельность наркомафии и ограничивается тем, что собирает с наркоторговцев дань. Судьи оправдывают наркоторговцев, следователи прекращают заведенные уголовные дела – эти факты однозначно свидетельствуют о том, что, возможно, с благословения властей, правоохранительные органы сливаются с мафией.

Начальник ГУВД генерал-майор милиции Алексей Антонов, прия на свой пост, поначалу всерьез взялся за проблему наркомафии и "оборотней". Однако со временем его служебное рвение как-то остыло, и сейчас мы не видим практически никакой деятельности по реальному преодолению деятельности наркоторговцев.

На совещании с душепитательной речью выступила Нелли Преловская, директор школы N 75, расположенной в самом наркоманском районе Иркутска, около Третьего поселка ГЭС. По ее словам, среди учащихся школы N 75 нет ни одного ребенка, который стоял бы на учете как наркоман. Это заявление вызвало оживление со стороны губернатора, который, однако, кажется, так и не поверил учительнице. Однако, возможно, госпожа Преловская не покривила душой – забыв, однако, сообщить, что любого ученика, замеченного в употреблении наркотиков, из школы, как правило, попросту выгоняют. С тем, чтобы он мог свободно заниматься своей деятельностью вне стен школы, полностью освобожденный от права на образование.

Забыла госпожа Преловская упомянуть и о другом эффективном способе улучшать статистику. Для этого нужно просто не ставить наркоманов на учет. Нет учета – нет наркотиков... даже если они продаются в каждом школьном туалете.

С большим энтузиазмом губернатор воспринял идею принудительных ЛТП для наркоманов. Правда, он тут же

оговорился, что средств для создания ЛТП нет, и вся надежда здесь на спонсоров. Естественно, откуда же возьмутся деньги на борьбу с наркотиками, если они полностью пущены на проведение референдума по объединению...

Забыл губернатор и о том, что принудительное лечение запрещено Конституцией России. Равно как запрещен и принудительный труд.

Впрочем, подобная забывчивость вполне объяснима. Ведь и сам губернатор назначен на этот пост вовсе не в соответствии с Конституцией...

Автор: В.Канцельсон, СФО © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 6140 17.02.2006, 13:47 419

URL: <https://babr24.com/?ADE=27948> Bytes: 4026 / 4026 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ОБЪЕДИНЕНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ И УБАО"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **В.Канцельсон,**
СФО.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)